

丰富客户投资选择 满足客户投资需求 兰州银行代销理财产品首发上线

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李刚)为丰富客户投资选择,满足客户投资需求,8月7日,兰州银行代销理财产品首发上线。该项业务的开展也为兰州银行构建自主管理和代理销售相结合的理财产品体系奠定了坚实基础。为顺应银行业轻型化、零售化的发展趋势,丰富财富管理产品货架,满足客户多样化金融需求,兰州银行着力推动“一三六三”发展战略实施和

“2024年全面代销理财子公司发行产品”目标的实现。经前期各环节各流程周密、严谨的准备,最终选定南银理财、杭银理财两家公司发行的理财产品作为代销产品首发上线。

综合对比,兰州银行本次代销的理财产品具有投资门槛低(起购金额均为1元)、完全线上化等明显优势,客户首次理财风险承受能力评估不再需要临柜,只需登录兰州银行手机银行在线完

成代销理财签约和风险承受能力评估,就可以选择理财产品完成购买。

下一步,兰州银行将进一步夯实“以客户为中心”的服务理念,持续深化与业内优质理财子公司的代销合作,不断优化代销理财业务服务,丰富业务代销类型和产品数量,为广大客户提供更加多样化的产品组合和投资选择,以更大力度助推财富管理高质量发展。

兰州银行代销理财业务 全面上线

- ✓ 首发上线引入优选产品
- ✓ 产品起购金额低至1元
- ✓ 首次风险评估无需临柜

加装电梯安装延误,为啥迟迟不能退款?



近日,有市民向奔流新闻·兰州晨报“记者帮”反映,甘肃奥瑞斯电梯有限公司在收取了七里河区建工中街107号3单元6户业主老旧小区加装电梯费用后,安装手续一直办不下来,也不给业主退还钱。

业主: 安装手续办不下来,也不退钱

的业主有6户,合计金额153094元,在今年1月14日前全部交付给了电梯公司,同时签订了今年3月20日前进场施工的合同。但是到了3月底,电梯公司并没有施工,业主多次联系电梯公司业务负责人及法人汪成标,对方始终以各种理由推脱。

6月13日,业主集体去甘肃奥瑞斯电梯有限公司讨要说法。经过协商,该公司出具了第一份承诺函,表示若在7

月7日前无法按照约定办理好安装的相关手续,公司承诺给各位业主无条件退款,并且按照合同约定做出赔偿。7月8日,第一份承诺函到期后,电梯安装手续没有办理下来,钱也没有退,业主再次集体前往甘肃奥瑞斯电梯有限公司讨要说法,该公司出具二次承诺函,约定7月15日全额退款,如果不退款法人将承认诈骗事实。但截至目前,业主们的钱还是没有退回来。

电梯公司: 现阶段只有两个解决方案

承诺的进场施工时间都未兑现。公司在重新调整申报方式,去建工中街社区盖章时,被社区告知需征得3单元一、二楼业主全部同意,并持有签字依据后方能进场安装施工,但3单元一、二楼业主只有两户签字同意安装,手续不全无法盖章。在7月8日出具第二次承诺函时,由于公司资产及他个人账户因其他

原因被冻结,他只能再次承诺,所欠款项将由本人名下注册的西藏奥瑞斯电梯有限公司承担,而他本人也正在外地催款,待款项一到将最先向建工中街107号6户业主进行退款。现阶段只有两个解决方案,一是业主再给他一段时间催款,二是将他名下甘肃奥瑞斯电梯有限公司及他个人告上法庭。

社区: 此事之前并不知晓

应经专有部分占本幢或本单元总面积三分之二以上的业主且占总人数三分之二以上的业主同意,并签订书面协议(已预留电梯井,并明确费用筹集方案且具备加装条件的,征求意见可不受三分之二比例限制),同时,应征得加装电梯后受到采光、通风和噪声影响的业主同意。作为施工方,首先应与街道社区、业主代表充分沟通,提前组织业主会议或座谈

会,与一、二楼的住户进行充分的沟通,尊重住户意见了解他们的担忧和需求,寻求一个各方都能接受的解决方案,同时通过法律咨询确保整个过程合法合规,避免产生不必要的纠纷。

甘肃奥瑞斯电梯有限公司何时能将业主的费用退下来,奔流新闻·兰州晨报“记者帮”将持续关注。

奔流新闻·兰州晨报记者 王丽霞

“小小急救官” 显身手



孩子们认真地进行心肺复苏的按压练习。

8月7日下午,随着一阵阵热烈的掌声,兰州市城关区雁北街道雁滩大桥社区与雁北街道社区卫生服务中心,联合举办的“小小急救官”实践活动圆满落幕。此次活动以提升中小学生在暑期安全意识和急救能力为目标,为孩子们带来了一次难忘的学习体验。

活动现场,老师用生动有趣的方式,将心肺复苏操作要点、AED使用方法以及急救知识传授给孩子们。他们不仅用通俗易懂的语言进行讲解,还进行了现场示范,让孩子们更加直观地了解急救技能。

在现场演练环节,孩子们积极互动,大胆操作练习。他们按照老师的指导,认真地进行心肺复苏的按压练习,学习如何使用AED。针对孩子们在操作中遇到的问题,老师们耐心地进行了现场纠正和指导,确保每个孩子都能正确掌握急救技能。

活动结束后,小朋友们纷纷表示,这次活动让他们学到了很多实用的急救知识,也让他们更加懂得了珍惜生命的重要性。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 李冰洁

消除“空中”安全隐患 城关区排查九州辖区 800余家门头牌匾

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张艾萍)连日来,兰州市城关区城管局对九州辖区800多家门头牌匾开展全面摸排整治,排查出违规广告牌150处,发放责令改正通知书2户。

据了解,此次集中整治主要针对违法设置的各类门头牌匾,对不符合规定的店铺多余门头和未按期整改的牌匾依法进行拆除,并对脱落、破损、陈旧以及存在安全隐患的门头牌匾设施,督促设置人及时修复或拆除,杜绝隐患发生。

此次摸排整治行动按照“先宣传认知,后依法整治”的原则,组织执法人员深入沿街门店详细宣传兰州市门头牌匾及大型户外广告设置的要求,核实店铺名称、负责人等商家基本信息,同时检查门头牌匾设置情况,确保门头牌匾位置、字体、颜色、尺寸、材质与审批一致,对未经审批擅自设置门头牌匾的商户责令立即停工,补办相关手续。

排查中,执法人员坚持“一路一排查,一店一核实”,无遗漏、无死角的原则,逐一排查城区内大小商店的门头牌匾,对存在安全隐患的沿街门头标识牌匾商店登记造册并当场送达责令改正通知书,告知商户存在安全隐患的问题所在,要求及时整改,消除安全隐患。